

A(z) SLH7077 cikkszámú Ragasztó rendeltetésszerű használatához.

Tisztelt Partnerünk!

Köszönjük, hogy a mi termékünket választotta. Hosszú távú, stabil üzleti kapcsolatainkra építve arra törekszünk, hogy termékeinkkel folyamatosan hozzájáruljunk partnereink sikeréhez.

Ebben a dokumentumban megtalálja a termékhez tartozó műszaki adatlapot és a használati útmutatót. Amennyiben további információra vagy támogatásra van szüksége, keressen minket bizalommal.

SLH-EUROPE Kft.

TERMÉK MEGNEVEZÉSE

Pillanatragasztó | 3g

TERMÉKLEÍRÁS

Gyorsan kötő, nagy szilárdságú folyékony ragasztó fa, gumi, műanyag, fém, kerámia, bőr és márvány javításához. Nem alkalmazható polietilén, polipropilén, teflon vagy porózus felületeken. A felületek legyenek tiszták és szárazak. Egy csepp elegendő négyzetcentiméterenként. Illesztés után enyhe nyomással rögzítsük kb. 10 másodpercig. A felesleget papírzsebkendővel távolítsuk el.

MŰSZAKI ADATLAP

TERMÉKADATOK	
Termék neve	Pillanatragasztó 3g
Cikkszám	SLH7077
Felhasználás	szervizanyag, háztartás
MÉRETEK ÉS SÚLY	
Méret	10 x 180 mm
Nettó súly	3 g
ANYAG ÉS SZERKEZET	
Anyag	cianoakrilát
HASZNÁLATI JELLEMZŐK	
Tulajdonság	gyors száradás, erős, tartós kötés, könnyű adagolás, univerzális

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- Szembe, bőrre ne kerüljön! Irritációt és azonnali bőrtapadást okozhat.
- Gyermekektől elzárva tartandó!
- Jól szellőző helyen használja.
- Ne lélegezze be a gőzöket!
- Tűztől, hőtől tartsa távol! Gyúlékony anyag.
- Elsősegély:
 - Szembe kerülés esetén: azonnal bő vízzel öblítse, és forduljon orvoshoz.
 - Bőrre kerülés esetén: ne próbálja erővel eltávolítani; áztassa be meleg, szappanos vízbe, majd óvatosan válassza szét a bőrfelületeket.
 - Lenyelés esetén: Azonnal forduljon orvoshoz.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1. A ragasztandó felületek legyenek tiszták, szárazak, olaj- és pormentesek.
2. Távolítsa el a kupakot, majd a tubus végét a kupakkal szűrje fel.
3. Vigyen fel egy kis mennyiséget (1 csepp / cm²) az egyik felületre.
4. Illessze össze a felületeket, és tartsa enyhe nyomással 10 másodpercig.
5. A felesleges ragasztót papírzsebkendővel óvatosan törölje le.
6. Használat után szorosan zárja vissza a kupakot.

Gyártja és forgalmazza: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Származási hely: P.R.C.

For the proper use of Adhesive with item number SLH7077.

Dear Partner!

Thank you for choosing our product. Based on our long-term, stable business relationships, we strive to continuously contribute to the success of our partners through our products.

In this document, you will find the technical data sheet and the user manual for the product. Should you require any further information or assistance, please do not hesitate to contact us.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUCT NAME

Super Glue | 3g

PRODUCT DESCRIPTION

Fast-setting, high-strength liquid adhesive suitable for repairing wood, rubber, plastic, metal, ceramics, leather, and marble. Not suitable for polyethylene, polypropylene, Teflon, or porous surfaces. Surfaces should be clean and dry. One drop per square centimeter is sufficient. After application, press surfaces together gently for approximately 10 seconds. Wipe off any excess glue with a tissue.

TECHNICAL DATASHEET

PRODUCT DATA

Product name	Super Glue 3g
Item no.:	SLH7077
Application	service material, household

DIMENSIONS & WEIGHT

Dimensions	10 x 180 mm
Net weight	3 g

MATERIAL AND STRUCTURE

Material	Cyanoacrylate
----------	---------------

USAGE CHARACTERISTICS

Properties	Fast drying, strong and durable bond, easy to apply, universal use.
------------	---

SAFETY INSTRUCTIONS

- Avoid contact with eyes and skin – causes irritation and immediate bonding.
- Keep out of reach of children.
- Use only in well-ventilated areas.
- Do not inhale vapors.
- Keep away from heat and open flame – flammable material.
- First aid:
 - Eye contact: Rinse immediately with plenty of water and seek medical advice.
 - Skin contact: Do not force apart. Soak in warm soapy water and gently separate bonded skin.
 - If swallowed: Do not induce vomiting. Seek medical attention immediately.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Ensure surfaces to be bonded are clean, dry, and free of oil or dust.
2. Remove cap and pierce tube nozzle using the reverse side of the cap.
3. Apply a small amount (1 drop per cm²) to one surface only.
4. Press surfaces together and hold firmly for approximately 10 seconds.
5. Wipe away any excess glue with a tissue.
6. Reseal the tube tightly after use.

Manufactured and distributed by: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Place of origin: P.R.C.

Zur bestimmungsgemäßen Verwendung des Klebstoffs mit der Artikelnummer SLH7077.

Sehr geehrter Partner,

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Auf der Grundlage unserer langfristigen und stabilen Geschäftsbeziehungen bemühen wir uns, mit unseren Produkten kontinuierlich zum Erfolg unserer Partner beizutragen.

In diesem Dokument finden Sie das technische Datenblatt sowie die Gebrauchsanleitung für das Produkt. Sollten Sie weitere Informationen oder Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUKTNAME

Sekundenkleber | 3g

PRODUKTBESCHREIBUNG

Schnellhärtender, hochfester Flüssigkleber zur Reparatur von Holz, Gummi, Kunststoff, Metall, Keramik, Leder und Marmor. Nicht geeignet für Polyethylen, Polypropylen, Teflon oder poröse Oberflächen. Die zu verklebenden Flächen müssen sauber und trocken sein. Ein Tropfen pro Quadratzentimeter genügt. Nach dem Auftragen die Teile ca. 10 Sekunden leicht zusammendrücken. Überschüssigen Klebstoff vorsichtig mit einem Papiertuch entfernen.

TECHNISCHES DATENBLATT

PRODUKTDATEN

Produktname	Sekundenkleber 3g
Artikelnummer	SLH7077
Anwendung	Dienstleistungsmaterial, Haushalt

ABMESSUNGEN & GEWICHT

Größe	10 x 180 mm
Nettogewicht	3 g

MATERIAL UND AUFBAU

Material	Cyanacrylat
----------	-------------

ANWENDUNGSEIGENSCHAFTEN

Eigenschaften	Schnelltrocknend, starke und dauerhafte Verbindung, leicht dosierbar, universell einsetzbar.
---------------	--

SICHERHEITSHINWEISE

- Kontakt mit Augen und Haut vermeiden – kann Reizungen und sofortige Verklebung verursachen.
- Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
- Nur in gut belüfteten Bereichen verwenden.
- Dämpfe nicht einatmen.
- Von Hitze und offener Flamme fernhalten – entzündlich.
- Erste Hilfe:
 - Bei Augenkontakt: Sofort mit viel Wasser spülen und ärztliche Hilfe aufsuchen.
 - Bei Hautkontakt: Nicht gewaltsam trennen. In warmem Seifenwasser einweichen und vorsichtig lösen.
 - Bei Verschlucken: Kein Erbrechen herbeiführen. Sofort ärztliche Hilfe aufsuchen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Die zu verklebenden Flächen müssen sauber, trocken sowie fett- und staubfrei sein.
2. Verschlusskappe entfernen und Tubenöffnung mit der Rückseite der Kappe durchstechen.
3. Eine kleine Menge (1 Tropfen pro cm²) auf eine der Flächen auftragen.
4. Die Teile sofort zusammenfügen und ca. 10 Sekunden leicht andrücken.
5. Überschüssigen Kleber vorsichtig mit einem Papiertuch abwischen.
6. Tube nach Gebrauch wieder fest verschließen.

Hergestellt und vertrieben von: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Ursprungsland: P.R.C.